Algebri - clasa a Vll-a Prof. Silvia Doandes

Probleme rezolvate

Rezolvare

n = numarul total de concurenti
f = numarul fetelor
b = numarul baietilor

f =56,25%-n
b-2=60%-(f +2) 1)

f =56,25%-n = b=(100%—56,25%)-n=4375%-n  (2)

@ si (2) =4375% -n—2=60Y%-(56,25% n+2) =

43775 60 (56,25
=>—N-2=—{——N+2| =
100 100 \ 100

= 0,4375-n-2=0,6(0,5625-n+2) =
=0,4375:n-2=0,3375-n+12 =
=0,4375:n-0,3375-n=2+12=
=01-n=32=
=>n=32

Verific daca 0,5625-32€ N

f =56,25%-n = f =0,5625-32=18€ N

b=n-f=b=32-18=14



Algebra - clasa a Vll-a

Prof. Silvia Doandes

Rezolvare

a, b, c, d, e = numerele cautate.
a+b+c+d+e=218 (a, b, ¢) dp (5, 6, 10),

a

(a b, ) dp (5, 6,10) = ¢ ¢

10 @

b

S _8d_1%

c, d, e)ip (3, 8 12)=3c=8d =12 = —=—=
( )b ( ) 30 30 30

b_c _4d_§=k

6 10 15 5

. a
@ si (2) :>g

= a=5k, b=6k, ¢c=10k, dz%, e=%

2

15k 5k

- — = =
10 15 5

(c, d, e) ip (3, 8, 12).

C _4d _2e

(2)

a+b+c+d+e=218 = 5k+6k+10k+T+?=218:>

= 21k +2fik=218:>

= 84k +25k =872=

100K =872 =
:>k=@:>k=8.
109
a=5k =40, b=6k =48, c=10k =80, d:%:BO, 6=
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